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 A CARICO:  ATLETI 
 CFC 1156 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA      OTTIMA PALLAVOLO RAVENNA          BALESTRI MELISSA 
  Per: COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO A FINE GARA  
                                     RAGGIUNTO IL LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA' (2+2) 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CFB 959 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        BANDINI ELENCA SACEA              CASTELLARI FEDERICA 
  Per: COMPORTAMENTO IRRIGUARDOSO NEI CONFRONTI DELLE AVVERSARIE A FINE GARA 
 
 CFC 1156 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        OTTIMA PALLAVOLO RAVENNA          GULINI ROMINA 
  Per: COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO A FINE GARA 
 
 CFC 1156 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        OTTIMA PALLAVOLO RAVENNA  BALESTRI MELISSA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 CMB 357 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        ANONIMA BITUMI  CAROSI ANDREA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 CMB 357 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        ANONIMA BITUMI  GOTTARDI ALBERTO 
  Per: COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE 
 
 DFD 2554 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        KELEMATICA FLAMIGNI  MILANDRI GIULIA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 DFD 2559 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        PROGETTO VOLLEY ANDRINI MICHELA 
  Per: PER GESTO OFFENSIVO VERSO IL G.D.G. 
 
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 CFC 1157 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        VETRORESINA LAZZARI MATTEO 
                       Per: COMPORTAMENTO IRRIGUARDOSO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO A FINE GARA  
 
 CFC 1156 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        OTTIMA PALLAVOLO RAVENNA  CASADEI ROBERTO 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO 
 
 CMB 357 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA     ANONIMA BITUMI  SIMONE ALESSIO 
  Per: OFFESE A FINE GARA AI G.D.G. E MINACCE 
 
 DFB 2161 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        POL. MONTE SAN PIETRO  CINTI LEONARDO 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO 
 
 DFC 2356 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA     COOP LEGNO MALFERRARI MAURIZIO 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO 
 RAGGIUNTO IL LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA' (2+2) 
 
 DMB 1524 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        S.DI P.COMMERSALD  MAZZUCCHI DANIELE 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 DMB 1524 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA     S.DI P.COMMERSALD  MAZZUCCHI DANIELE 
  Per: ESPULSIONE PER UN SET 
 RAGGIUNTO IL LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA' (2+3) 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CFA 755 MULTA € 26,00 G.F.M. CAVRIAGO R.E. 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CFC 1159 MULTA € 13,00 BANCA DI SAN MARINO 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA 
 
 CMA 161 MULTA € 104,00 TANDRES SNC 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CMB 357 MULTA € 13,00 ANONIMA BITUMI 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO DURANTE LA GARA DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 DFC 2356 MULTA € 13,00 COOP LEGNO 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 

CHE DURANTE E DOPO LO SVOLGIMENTO DELLA GARA NON SVOLGEVA COMPLETAMENTE I PROPRI 
COMPITI 
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 DFC 2356 MULTA € 26,00 COOP LEGNO 
  Per: INSULTI RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA ANCHE DOPO LA FINE DELL'INCONTRO E DISTURBO ALLE 

GIOCATRICI  AVVERSARIE DURANTE LA GARA 
 
 DFC 2360 MULTA € 13,00 UISP IMOLA VOLLEY 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA 
 
DFD 2555 AMMONIZIONE CON DIFFIDA            JSC TORRIONE 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DFD 2558 MULTA € 13,00 LIBERTAS VOLLEY ASD 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO E DISTURBO DURANTE LA GARA DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 DMB 1522 MULTA € 13,00 PROGETTO VOLLEY 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 DMB 1524 MULTA € 13,00 FERRARI&CIGARINI 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 DMB 1524 MULTA € 13,00 S.DI P.COMMERSALD 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO DURANTE LA GARA DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 DMB 1525 MULTA € 177,00 (TRE VOLTE CONTRIBUTO GARA) SO.GE.A. COSTRUZIONI 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE SEGNAPUNTI  
 
 DMC 1726 MULTA € 13,00 SAN MAURO PASCOLI 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO  
 
 U14MB 144 MULTA € 13,00 ASD 4 TORRI CARIFE 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U14MB 144 MULTA € 13,00 ZINELLA VOLLEY 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U14MB 145 MULTA € 13,00 ASD 4 TORRI CARIFE 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U14MB 146 MULTA € 13,00 ZINELLA VOLLEY 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U14MC 147 MULTA € 13,00 COSMOGAS FORLI 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U14MC 148 MULTA € 13,00 COSMOGAS FORLI 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U16MF 111 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')        PARMA VOLLEY BALL  GAGLIARDI VINCENZO 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 U16FB 6 MULTA € 13,00 LIBERTAS CLAI 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U16FC 9 MULTA € 13,00 PALLAVOLO TEODORA 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U16MA 102 MULTA € 13,00 V.B.SAN MARTINO 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
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 U16MA 102 MULTA € 13,00 PARMA VOLLEY BALL 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U16MA 103 MULTA € 13,00 V.B.SAN MARTINO 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U18FA 20 MULTA € 13,00 CROVEGLI CADELBOSCO 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFOEME ALL'ORIGINALE 
 
 U18FA 21 MULTA € 13,00 CROVEGLI CADELBOSCO 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U18FB 25 MULTA € 13,00 PALLAVOLO OZZANO ASD 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U18FC 27 MULTA € 13,00 VOLLEY CLUB CESENA 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U18FC 29 MULTA € 13,00 VOLLEY CLUB CESENA 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U18MA 121 MULTA € 13,00 CAVALCA GRU VVF 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE 
 CAMP3 NON CONFORME ALL'ORIGINALE 
 
 U18MC 127 MULTA € 13,00 GS ROBUR A.COSTA 
  Per: INSULTI RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA 
 E DISTURBO DURANTE LA GARA DA PARTE DEL PUBBLICO 
 
 
IN RIFERIMENTO AL PROVVEDIMENTO DI CUI AL COM. 22 DEL 5/04/2007 RELATIVO ALL’AMMENDA DI € 13,00 PER INSULTI 
RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA, SI PRECISA CHE IL PROVVEDIMENTO E’ DA INTENDERSI A CARICO DELLA SOCIETA’ CUT 
SERVICE E NON A CARICO DELLA SOCIETA’ FANTON MO EST COME INVECE ERRONEAMENTE RIPORTATO. 
 
FASE REGIONALE CAMPIONATI UNDER 14-16-18 (M-F):  NELLE NORME ORGANIZZATIVE DELLA FASE REGIONALE DEI 
CAMPIONATI IN OGGETTO, TRASMESSE A TUTTE LE SOCIETA’ QUALIFICATE, VIENE PREVISTO CHE “PER QUANTO NON 
PREVISTO NEL PRESENTE REGOLAMENTO VALGONO LE NORME FEDERALI GENERALI E SPECIFICHE ”. NONOSTANTE LA 
DISPOSIZIONE CITATA NON LASCI ADITO A DUBBI DI SORTA CIRCA L’OBBLIGATORIETA’ DELLA PRESENZA DEL DIRIGENTE 
ADDETTO ALL’ARBITRO PER LE SQUADRE DI CASA, SI E’ INGENERATA IN ALCUNE DELLE SOCIETA’ PARTECIPANTI LA 
CONVINZIONE CHE DETTA PRESENZA NON FOSSE OBBLIGATORIA.  
STANTE LA SITUAZIONE VENUTASI A DETERMINARE, PERTANTO, LO SCRIVENTE GIUDICE UNICO REVOCA LE SANZIONI 
GIA’ COMMINATE CON PRECDENTE COMUNICATO N. 22 DEL 5/04/2007 RELATIVE ALLE GARE U16FB N° 4 (LIBERTAS CL AI E 
DECATHLON VOLLEY), U16MB N°104 (A.S.D. QUATTRO TORR I CARIFE), U18FB N°24 (ACLI S.LUCA S.GIORGIO). LA D EROGA 
E’ DAINTENDERSI LIMITATA ALLA PRESENTE STAGIONE AGONISTICA. 
SI COGLIE L’OCCASIONE PER RICORDARE CHE ANCHE IN DETTI CAMPIONATI L’ELENCO PARTECIPANTI ALLA GARA DEVE 
OBBLIGATORIAMENTE ESSERE PRESENTATO SU MOD. CAMP3 CONFORME ALL’ORGINALE PENA LA SANZIONE PARI AD € 
13,00 PER CIASCUNA OMISSIONE. 
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE FATTA ECCEZIONE PER LA N. 355 DI CUI SI ATTENDE IL RAPPORTO DI GARA  
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 19/04/2007 
 
LA SEGRETARIA       IL GIUDICE UINICO REGIONALE  
DONATELLA SALIMEI       DOTT. ERNESTO RUSSO 

 


